
Η διάλεξη θα μαγνητοσκοπηθεί και το video θα αναρτηθεί στον λογαριασμό της ΕΕΜΕ ή του ΕΜΚ στο YouTube. Στο video είναι πιθανόν να αναφέρονται τα ονόματα 
των συμμετεχόντων και να απεικονίζονται τα πρόσωπά τους εάν έχουν ανοικτή την κάμερά τους, ή να ακούγονται ενδεχόμενα σχόλια ή ερωτήσεις τους. Η 
παρακολούθηση της διάλεξης συνεπάγεται αυτόματη αποδοχή των παραπάνω. 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Παρά τη σημαντική οικονομική και τεχνολογική εξέλιξη του ελληνικού κατασκευαστικού κλάδου τις τελευταίες δεκαετίες, 
η Ασφάλεια & Υγεία συνεχίζει να αντιμετωπίζει σημαντικά προβλήματα. Οι δείκτες των εργατικών ατυχημάτων συνεχίζουν 
να είναι σημαντικά υψηλότεροι σε σχέση με αυτούς των υπόλοιπων προηγμένων κρατών.  Σκοπός του σεμιναρίου είναι 
η παρουσίαση των εργασιακών κινδύνων που εμφανίζονται κατά την ανέγερση μεταλλικών κατασκευών, η ανάλυση των 
βασικών παραγόντων που διαμορφώνουν τη σχετική επικινδυνότητα καθώς και η παρουσίαση των βέλτιστων πρακτικών 
για την μείωση της επικινδυνότητας. Θα παρουσιαστούν οι βασικές ευθύνες και αρμοδιότητες για την Ασφάλεια & Υγεία 
των εμπλεκομένων στη μελέτη και κατασκευή μεταλλικών κατασκευών, (μελετητές, κατασκευαστές, επιβλέποντες 
μηχανικοί). Θα παρουσιαστούν οι κυριότερες παράμετροι Ασφάλειας και οι πρακτικές που εφαρμόστηκαν κατά το 
σχεδιασμό και ανέγερση του μεταλλικού στεγάστρου της Εθνικής Λυρικής Σκηνής του Πολιτιστικού Κέντρου του Ιδρύματος 
Σταύρος Νιάρχος. 

 

 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  

Γρηγόριος Κόκκωνας 
Ο Γρηγόριος Κόκκωνας είναι Χημικός Μηχανικός Ε.Μ.Π. με πολυετή εμπειρία στην Διαχείριση Ασφάλειας & Υγείας της 
Εργασίας. Έχει διατελέσει υπεύθυνος στη Διαχείριση Ασφάλειας & Υγείας σημαντικών έργων (έργα Oil & Gas, κατασκευή 
Πολιτιστικού Κέντρου Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, κατασκευή ΑΗΣ Πτολεμαΐδα 5 κ.α.).Έχει διευθύνει την ανάπτυξη 
Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας & Υγείας στον κατασκευαστικό και βιομηχανικό κλάδο. Έχει εργαστεί στην εκπόνηση 
μελετών Ασφάλειας & Υγείας στην Εργασίας στον κλάδο των 
κατασκευών και της βιομηχανίας. Είναι πιστοποιημένος Επικεφαλής 
Επιθεωρητής Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας, Ασφάλειας & Υγείας 
και Περιβάλλοντος (ISO 9001, ISO 45001, ISO 14001). 
 
Ευθύμιος Σιδεράκης 
Ο Ευθύμιος Σιδεράκης είναι Πολιτικός Μηχανικός Ε.Μ.Π με εικοσαετή 
εμπειρία στη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων. Έχει διατελέσει Construction/ 
Project Manager στην ανέγερση κτιριακών, βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. Σημαντικότερα 
από αυτά:  THE ORBIT - Κτίριο Γραφείων, Καταστημάτων & Χώρων 
Στάθμευσης στην Αθήνα, Πύργος ψύξης ΑΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ V, Κέντρο 
Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (στέγαστρο Εθνικής Λυρικής 
σκηνής), Mountain Air - ανέγερση 6 Αιολικών Πάρκων στις ΗΠΑ. 

 
H διάλεξη θα μεταδοθεί και διαδικτυακά:  https://centralntua.webex.com/centralntua/j.php?MTID=m11bb405badbb04263a98fb82aa59b3f2 

https://centralntua.webex.com/centralntua/j.php?MTID=m11bb405badbb04263a98fb82aa59b3f2

